

Recenzija + darivanje: 10 HDA Royal serum i Royal krema Pčelarstva Radošević

Ono što je odlično kod 10 HDA Royal seruma i hidratantne kreme Pčelarstva Radošević jest činjenica da fantastično djeluju u sinergiji (serum + krema), da su teksture proizvoda vrlo lagane, prozirne i ugodne (super za ljeto), da su proizvodi prirodni, a uza sve to – imaju jako jako moćan anti-age učinak zahvaljujući prije svega činjenici da sadrže maksimalno dopušten udio pčelinjih sastojaka i niz drugih vrlo vrijednih prirodnih sastojaka, koji su me totalno oborili s nogu

Nedavno sam ostala bez svoje uobičajene dnevne rutine njege lica – potrošila sam svoj serum, kremu i okoločnu njegu. O većini tih proizvoda koje sam potrošila pisala sam vam kroz prošle mjeseci pa ih možete naći u prijašnjim recenzijama. Uglavnom, razmišljala sam što ću i, naravno, uputila se najprije do svoje kvartovske ljekarne. Tamo sam svašta isprobavala, ali mi je pogled stalno letio na dva proizvoda koje sam tada prvi puta vidjela – **10 HDA Royal serum i 10 HDA hidratantna krema s potpisom Pčelarstva Radošević**. Vjerujem da ste čuli za njihov med vrhunske kvalitete, a možda su ga mnogi od vas već i isprobali. Ja jesam, ali nisam imala pojma da u svom portfelju imaju i beauty proizvode, tj. proizvode za njegu lica. Znao da volim kozmetiku s domaćim potpisom i da podržavam mnoge domaće brendove (naravno, ako su kvalitetni, inovativni, s vrhunskim sastojcima i ako mi njihovi proizvodi odgovaraju za kožu). Malo sam porazgovarala s magistrom u ljekarni, pročitala nekoliko letaka i odlučila isprobati – i serum i kremu. I moram vam reći da je to bila jako dobra odluka.

Prvo i osnovno, **tijekom ljeta moja koža voli lakšu i svježiju njegu za lice – ljeti nemam problema sa suhoćom i žedi kože kao što imam zimi pa mi pašu lagani serumi, fluidi i nježne kreme. Opet s druge strane, i dalje prednost dajem intenzivnoj i učinkovitoj anti-age njezi.** Ono što je odlično kod 10 HDA Royal seruma i hidratantne kreme Pčelarstva Radošević jest činjenica da fantastično djeluju u sinergiji (serum + krema), da su teksture proizvoda vrlo lagane, prozirne i ugodne (super baš za ljeto), da su proizvodi prirodni, a uza sve to – imaju jako jako moćan anti-age učinak zahvaljujući prije svega činjenici da sadrže maksimalno

dopušten udio pčelinjih sastojaka i niz drugih vrlo vrijednih prirodnih sastojaka, koji su me totalno oborili s nogu.

No, krenimo redom – dakle, **najprije serum - svakoga jutra i večeri, nakon svoje uobičajene rutine pranja i čišćenja lica, nanese malu količinu 10 HDA Royal seruma na cijelo lice i vrat te područje oko očiju. Da, dobro ste pročitali, ovaj serum praktičan je i zbog toga što može ići na osjetljivo područje oko očiju** zbog čega za tu svrhu ne morate imati poseban proizvod. Serum je bijele boje, vrlo lagane, tekuće teksture. Treba vam jedan potisak za cijelo lice – **vrlo je izdašan i zahvaljujući svojoj strukturi brzo se upija.**

Nipošto nemojte pretjerivati sa serumom - neojte istiskivati previše i nanositi obilno jer u tom slučaju jedan dio proizvoda neće prodrijeti u kožu, nego će se osušiti na površini lica i onda se "ruliti" u sitni krpicama. Dakle, dovoljna je mala količina, dobro je umasirajte i pričekajte cca. 3 minute prije nego nanesete kremu kako bi serum optimalno djelovao.

Svoju moć ovaj serum može zahvaliti odličnim sastojcima - pčelinji otrov (Apitoxin), ekstrakt mikroalgi, prirodni peptidi, maslac od maslina, ulje jojobe, Shea maslac, pčelinji vosak, cvjetni ekstrakti božura i zumbula... Prirodni pčelinji otrov je nešto što sam prvi puta isprobala kroz ovaj proizvod – on reducira kontrakciju mišića te pospješuje prokrvljenost tkiva i na taj način vrlo učinkovito zaglađuje mimičke bore i borice oko očiju. **Kao što vidite i s obzirom na druge sastojke, serum pruža visok nivo dubinske hidratacije kože, pospješuje elastičnost i tonus kože te joj daje odmoran i pupast izgled.**

Ako vam tijekom ljeta ne treba suviše njege za lice i ako ne volite tzv. *layering* proizvoda – dakle, nekoliko slojeva proizvoda jedan na drugi – onda koristite ovaj serum kao dnevni i noćni fluid – dovoljno je moćan i hidratantan da vam može čak biti dovoljan i bez kreme.

S obzirom da sam ja prije nekoliko dana navršila 41 godinu, meni samo serum nije dovoljan i nakon njega svakako mi je potrebna još i krema. **10 HDA Royal hidratantna krema praktična je (baš kao i serum) jer je namijenjena i za dnevno i za večernje korištenje, dakle, služi i kao dnevna i kao noćna njega.** Nešto je gušća od seruma, ali jednako **lagana i neopterećujuća za lice, vrlo ugodne, satenske teksture te vrlo svijetlo breskvaste boje. Prvo što ćete primijetiti je fini svjež i miris slatke naranče, tako da njega ovom kremom predstavlja jedno jako lijepo olfaktorno-taktilno mini iskustvo koje će vas relaksirati.** Krema se **brzo upija, ne treba vam velika količina te njome osim lica slobodno namažite i vrat i dekolte (predivno ćete mirisati).** Ne masti kožu, ostavlja je glatkom, nahranjenom i hidratiziranom i ono što je meni osobno jako važno – ne začepљуje pore, dakle, nije komedogena. **U sinergiji sa serumom pruža odličan anti-age učinak - koža je gipka, elastična, razbuđena, meka, a sitne borice postaju pliće i manje vidljive.**

Krema se osim prekrasnim mirisom slatke naranče (prirodna kompozicija eteričnog ulja naranče), **odlikuje vrhunskim sastojcima - koenzim Q10, matične stanice jabuke, matična mliječ, Aloe vera ekstrakt, bademovo ulje, lanolin, pčelinji vosak, kakao maslac, Shea maslac, tinktura mahune vanilije, ulje pulpe pasjeg trna...**

Oba ova proizvoda fascinirala su me prije svega vrhunskim izborom sastojaka, svojom efikasnom sinergijom, teksturama, mirisom i, dakako, učinkom. Pružaju sve što mi treba – imam 2 proizvoda s kojima postizem sve za optimalnu beauty rutinu na svakodnevnoj bazi – njegu lica, vrata, dekoltea, područja oko očiju i to sve kao dnevnu i noćnu njegu. Ne maste kožu, ne maste posteljinu, predstavljaju odličnu podlogu za make-up, elegantno su pakirani i predstavljaju divan mali beauty ritual – mirisan i ugodan.

U suradnji s Pčelarstvom Radošević pripremila sam vam proizvode na poklon - 1 čitateljica dobiva serum + kremu; 1 čitateljica dobiva serum; 1 čitateljica dobiva kremu. Od srca želim da isprobate i uživajte u ovim vrhunskim proizvodima jer će vam lice biti zahvalno. Kliknite, prijavite se i očekujte svoje poklone!

%%IGRA%%

Naravno, javite mi svoje dojmove, a ako ste možda već imale prilike probati ove proizvode onda mi svakako javite kako se vama sviđaju i kako vam djeluju na kožu.

Dostupno u ljekarnama (Farmacia, Gradske ljekarne Zagreb, PrimaPharm, Lavanda Mia, Malči Viola, ljekarne Švaljek...)

